
Ed. 01/2008
CATALOGO RICAMBI ORIGINALI - ORIGINAL SPARE PARTS

CATALOGUE PIECES D'ORIGINE - ORIGINALESATZTEILE

CM 27 TCM 27 TCM 27 TCM 27 TCM 27 T
Cod. 3011745



     ED. 01/08  TAV. 1.0TELAIO - CHÂSSIS - FRAME - RAHMEN

quang
Polygonal Line



     ED. 01/08  TAV. 1.0TELAIO - CHÂSSIS - FRAME - RAHMEN

32 4399900 DADO AUTOBL.M 8 BASSO 6.S 7474 SELF-LOCKING NUT M8 ECROU A’ BLOCAGE AUTOMAT. M8 SELBSTSPERRENDE MUTTER M8

33 3011186 RUOTA PEDANA S.556 WHEEL GALET RAD

34 4399192 COPIGLIA D.  4X36 ZNT 1336 SPLIT PIN D.4x36 GOUPILLE D.4x36 SPLINT D.4x36

35 4399813 RONDELLA 20 (21x37x3) ZNT 6592 WASHER 20 (21x37x3) RONDELLE 20 (21x37x3) SCHEIBE 20 (21x37x3)

36 3001039 RULLO FERMO BRACCIO ROLLER RONDELLE ARRET BRAS WALZE

37 6618146 BRACCIO UTENS. 557-NERO TOOL ARM BRAS OUTIL WERKZEUGARM

38 3000114 MOLLA BRACCIO STALLONATORE BEAD BREAKING ARM SPRING RESSORT BRAS DECOLLEUR WULSTABDRUECKERFEDER

39 2109539 GANCIO MANUALE -BRUNITO HOOK CROCHET HAKEN

40 3001031 ECCENTRICO CRICCHETTO -BRUNITO CAM EXCENTRIQUE POOUR CLIQUET BOHRKNARRENOCKEN

41 4397334 VITE TE 18x65 8.8        5737 SCREW TE 18x65 8.8 VIS 18x65 8.8 SCHRAUBE 18x65 8.8

42 4398725 DADO AUTOBL.MA18 ALTO SELF-LOCKING NUT M18 ECROU DE VERROUILLAGE M18 SELBSTSICHERNDE MUTTER M18

43 4399228 VITE TE  10x25 SCREW 10x25 VIS 10x25 SCHRAUBE 10x25

44 4399967 DADO M 10 NUT M10 ECROU M10 MUTTER M10

45 4399323 SPINA ELASTICA D.6x18 ELASTIC PIN D.6x18 CHEVILLE ELASTIQUE D.6x18 FEDERSTIFT D.6X18

46 3001030 LEVA CHIAVISTELLO LEVER LEVIER HEBEL

47 3001040 MOLLA RICHIAMO CHIAVISTELLO SPRING RESSORT FEDER

48 3011578 STAFFA FISSAGGIO TELAIO FRAME FASTENING PLATE PLAQUE DE FIXATION DU BATI RAHMENBEFESTIGUNGSSTUCK

49 4399322 SPINA ELASTICA PES. D.8x32 ELASTIC PIN D.8x32 CHEVILLE ELASTIQUE D.8x32 FEDERSTIFT D.8X32

50 4399966 VITE TE 10x20 SCREW M10x20 - 8.8 VIS 10x20 8.8 SCHRAUBE M10x20 8.8

51 4297550 IMPUGNATURA PVC D.28 PVC HANDLE D.28 POIGNEE PVC D.28 PVC GRIFF D.28

52 3001028 BIELLA CHIAVISTELLO CONNECTING ROD BIELLE PLEUELSTANGE

53 3001029 CHIAVISTELLO BOLT VERROU KLINKE

54 4399297 VITE TCEI M 8x130 8.8 SCREW 8x130 VIS 8x130 SCHRAUBE 8x130

quang
Highlight


